
 

УСТАНОВКА / РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ 

 

ДВУХКОЛОННЫЙ ПОДЪЕМНИК С ВЕРХНЕЙ СИНХРОНИЗАЦИЕЙ 

Т4АВ 
 

 

 

 

Серийный номер ____________________________________ 

Модель № T4-AB 

Гарантия составляет 12 мес 

Эксклюзивный поставщик оборудования  

TOP AVTO на территорию Республики Беларусь ООО «Гелион Техно»  

Адрес: Республики Беларусь, г.Минск, ул.Кнорина,55, каб.67 

 



 

Внимательно прочтите это руководство перед установкой, эксплуатацией или 

обслуживанием подъемника. По завершении установки не забудьте вернуть документы в 

упаковку и передать все материалы владельцу / оператору подъемника. Когда установка 

будет завершена, обязательно выполните несколько циклов подъема и опускания с 

«типичным» транспортным средством, загруженным на подъемник, и без него. 

ОГЛАВЛЕНИЕ 

• ОПРЕДЕЛЕНИЕ …………………………………………………….… …… 2 

• ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ …………………………………….… 2 

• ОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ………………………… ........................... 3 

• ОСНОВНАЯ И ФУНДАМЕНТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ..................... 4 

• ПОДГОТОВКА И ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ ……….….… .... 5 

• ПРОЦЕДУРЫ УСТАНОВКИ …………………………………… 6 

• ПРОЦЕДУРЫ БЕЗОПАСНОСТИ ……………… ........................................ 8 

• ИНСТРУКЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ И ЭКСПЛУАТАЦИИ ............................. 9 

• ГРАФИК ОБСЛУЖИВАНИЯ …………… .. ……………………… .11 

• УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ …………………………………… .. ……… 13 

• ОБЯЗАННОСТИ СОБСТВЕННИКА ……………….… ... 15 

• ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ (Рис.1) ……………………………… ... 16 

• ЗОНА ЗАДВИЖЕНИЯ ПОДЪЕМНОЙ ПОДЪЕМА (Рис.2) …………………………… .16 

• ПОДГОТОВКА БЕТОНА (Рис.3) ………. ……………………… ...… 17 

• УСТАНОВКА УНИВЕРСАЛЬНОГО КАБЕЛЯ (Рис. 4) …………… .. …… 18 

• СБОРКА ГИДРАВЛИЧЕСКОЙ СИСТЕМЫ (Рис. 5) …………… .. …… 19 

• ИЗОБРАЖЕНИЯ (Рис. 6) ………………… ..20 

• ПЕРЕЧЕНЬ ДЕТАЛЕЙ ………………………………………………………… .21 

• ГИДРАВЛИЧЕСКАЯ СИЛОВАЯ БЛОК ……………………………………… .23 

• ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ ЦИЛИНДР ……………………………………… .24 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ 

 

 

 

 

 

 

 

 



Этот двухстоечный гидравлический подъемник с прозрачным полом грузоподъемностью 

4,0 тонны с приводом от листовой цепи. 

 

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ 

 

1. Любое повреждение груза должно быть указано в транспортной накладной до 

подписания и сообщено перевозчику вместе с заявкой на перевозку. Определите 

компоненты и проверьте их на предмет нехватки. Если обнаружена нехватка, немедленно 

свяжитесь с нами. Сохраните транспортировочные болты для использования при 

установке. 

2. Проконсультируйтесь с планами владельца здания и / или архитектора, если 

применимо, чтобы выбрать лучшее место. Лифт должен располагаться на относительно 

ровном полу с минимальной толщиной 300 мм, бетонной плитой 3000 фунтов на 

квадратный дюйм, которая была должным образом отверждена. Там не может быть 

никаких трещин в плите в пределах 36” расположение опорной плиты, и никаких швов в 

фундаменте в пределах 6” от его местоположения! Помните: любая конструкция 

настолько прочна, насколько прочен фундамент, на котором она стоит! 

ВАЖНО! Убедитесь, что у вас есть дополнительная помощь при разгрузке и сборке 

подъемника. 

3. Пожалуйста, ознакомьтесь с процедурами безопасности и инструкциями по 

эксплуатации в данном руководстве перед тем, как использовать подъемник. Всегда 

храните это руководство рядом с подъемником. Убедитесь, что все операторы прочитали 

это руководство. 

4. Подъемник должен располагаться на относительно ровном полу с уклоном менее 3 

градусов. Если уклон вызывает сомнения, рассмотрите возможность обследования 

площадки и / или возможности заливки бетонной плиты нового уровня. 

5. Убедитесь, что у вас достаточно места и высоты потолка для установки подъемника. 

6. Никогда не поднимайте автомобиль, пока дважды не проверите все болты, гайки и 

фитинги шлангов. 

7. Всегда опускайте подъемник на замки, прежде чем заходить под автомобиль. Никогда 

не позволяйте никому находиться под подъемником при подъеме или опускании. 

 

Это руководство по установке / эксплуатации автомобильного подъемника, и здесь не 

делается и не подразумевается попытка проинструктировать пользователя о методах 

подъема, характерных для конкретного применения. Скорее, содержание этого 



руководства предназначено в качестве основы для эксплуатации и технического 

обслуживания устройства в отдельности или в том виде, в котором оно предназначено и 

предполагается для использования вместе с другим оборудованием. 

 

Правильное применение описанного здесь оборудования ограничивается параметрами, 

подробно описанными в спецификациях, и применениями, указанными в описательных 

частях. Любое другое предлагаемое применение этого оборудования должно быть 

задокументировано и отправлено на завод в письменной форме для проверки. 

Пользователь принимает на себя полную ответственность за любое повреждение 

оборудования, травмы или изменение оборудования, описанного в данном руководстве, 

а также за любые последующие повреждения. 

 

ВНИМАНИЕ !!! 

Убедитесь, что все кабельные шкивы, подшипники и валы достаточно смазаны. Кроме 

того, углы каждой стойки следует слегка смазать качественной литиевой смазкой перед 

работой подъемника. Смазывайте все ежегодно. 

Двигатели и все электрические компоненты не защищены от погодных условий и влаги. 

Установите этот подъемник в защищенном помещении. Если владелец не предоставит 

рекомендованное укрытие, это может привести к неудовлетворительной работе 

подъемника, повреждению имущества или травмам. 

ОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Грузоподъемность 4,0 т 

Время подъема 40-60 секунд 

Общая высота 3605 мм 

Общая ширина 3360 мм 

Между колонами 2800 мм 

Ширина проезда 2480 мм 

 

Также ознакомьтесь с общей информацией об этом подъемнике, показанном на Рис. 1 и 

Рис. 2. 

 

 



 

 

 

 

ОСНОВНАЯ И ФУНДАМЕНТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ 

1. Бетон должен иметь прочность на сжатие не менее 3000 фунтов на квадратный дюйм и 

минимальную толщину 300 мм, чтобы обеспечить минимальную глубину заделки анкеров 

3 1/4 дюйма. ПРИМЕЧАНИЕ. При использовании стандартных анкеров длиной 3/4 ”x5 

1/2”, если верх анкера превышает 2 1/4 дюйма над уровнем пола, у вас НЕТ достаточного 

анкерного крепления. 

2. Сохраняйте минимальное расстояние 6 дюймов от края или шва плиты. Расстояние 

между отверстиями должно быть не менее 6 1/2 дюймов в любом направлении. Глубина 

опоры должна быть не менее 4 дюймов. 

3. ВНИМАНИЕ! ЗАПРЕЩАЕТСЯ устанавливать на асфальт или другую подобную 

неустойчивую поверхность. Колонны поддерживаются только анкеровкой к полу. 

4. Используя прилагаемые подковообразные прокладки, отрегулируйте каждое 

основание колонны по мере необходимости, пока каждая колонка не станет 

вертикальной. Если необходимо поднять одну колонну, чтобы она соответствовала 

плоскости другой колонны, следует использовать полноразмерные опорные прокладки. 

Затяните анкеры с усилием 150 фут-фунтов. толщина прокладки НЕ ДОЛЖНА превышать 

1/2 дюйма при использовании анкеров длиной 5 1/2 дюйма, поставляемых с 

подъемником. Отрегулируйте удлинители колонн по вертикали. 

5. Если анкеры не затягиваются до 150 фунт-футов. крутящий момент при установке, 

замените бетон под основанием колонны на бетонную площадку толщиной 4’x4’x6 

дюймов минимум 3000 фунтов на квадратный дюйм, вставленную под шпонку и 

заподлицо с верхней частью существующего пола. Дайте бетону застыть перед установкой 

подъемников и анкеров (обычно 2–3 недели). 

 

АНКЕРНЫЙ НАКОНЕЧНИК 

 



Анкеры должны располагаться на расстоянии не менее 6 дюймов от края плиты или 

любого шва. 

 

 

1. Используйте перфоратор для бетона с твердосплавным наконечником, твердое 

сверло того же диаметра, что и анкер, 3/4 дюйма (диаметр от 0,775 до 0,787 

дюйма). Не используйте чрезмерно 

изношенные биты, которые были неправильно заточены. 

2. Во время сверления держите сверло перпендикулярно. 

3. Дайте сверлу сделать свою работу. Не применяйте чрезмерное давление. Время от 

времени поднимайте и опускайте сверло, чтобы удалить остатки и уменьшить заедание. 

4. Просверлите опору на глубину, равную длине анкера. 

5. Для лучшего удержания сдувайте пыль из трюма. 

6. Поместите плоскую шайбу и шестигранную гайку на резьбовой конец анкера, оставив 

примерно 1/2 дюйма резьбы открытым, осторожно выбейте анкер. Не повредить резьбу. 

Нажмите якорь в бетон до гайки и плоской шайбы против опорной плиты. Не используйте 

ударный гаечный ключ для затяжки. Затяните гайку на два-три оборота в среднем бетоне 

(отверждение 28 дней). Если бетон очень твердый, может потребоваться всего один или 

два витка. 

ПОДГОТОВКА 

Установка этого подъемника относительно проста и может быть выполнена двумя 

людьми за несколько часов. Необходимы следующие инструменты и оборудование: 

Соответствующее подъемное оборудование 

AW 32, 46 или другое не содержащее моющих средств гидравлическое масло хорошего 

качества SAE-10 (12 кварт) 

Мел и 12-дюймовая рулетка 

Перфоратор с сверлом 3/4 дюйма. Рекомендуется колонковое сверло ReBar Cutter 

Транзит и 4-футовый уровень 

Набор головок и гаечных ключей, от 1/2 "до 1-1 / 2" (1-1 / 8 "для анкеров 3/4") 

Клещи с фиксатором, Торцевой ключ на 8 мм 

ОСНОВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ 



Этот двухстоечный подъемник грузоподъемностью 4,0 т. Защелка блокировки система 

очень похожа на удлинительной лестнице. Запорная защелка контактирует с защелкой 

стойки. Когда лифт поднимается, фиксирующая защелка встает на место. Для опускания 

подъемника необходимо вручную освободить фиксирующие защелки. Блокирующая 

защелка освобождается, потянув за трос разблокировки, сначала поднимая подъемник, 

чтобы снять защелку со стойки. После нажатия кнопки подъема защелка автоматически 

снова сработает после примерно 3 дюймов хода. В подъемнике используются тяжелые 

подшипники и тяжелые листовые цепи. Работа выполняется с помощью цепи для тяжелых 

условий эксплуатации, соединенной с цилиндром 2-1 / 2 дюйма, приводимым в действие 

электро-гидравлическим насосом. 

ПОРЯДОК УСТАНОВКИ 

ПОЖАЛУЙСТА, ПРОЧИТАЙТЕ ДАННУЮ ИНСТРУКЦИЮ ПЕРЕД НАЧАЛОМ СБОРКИ 

ПОДЪЕМНИКА. 

ШАГ 1: Разгрузив подъемник, поместите его рядом с предполагаемым местом установки. 

ШАГ 2: Снимите транспортировочные ленты и упаковочные материалы с подъемника. 

ШАГ 3: Снимите уплотнительные скобы и болты, удерживающие две колонны вместе (не 

выбрасывайте болты, они используются при сборке ). 

ШАГ 4: После того, как принято решение о расположении колонны энергоблока, 

убедитесь, что правильное размещение подъемника наблюдается со стороны стен и нет 

препятствий. Также проверьте высоту потолка на предмет зазора в этом месте. 

Примечание: колонна блока питания может быть расположена с любой стороны. Лучше 

попытаться расположить сторону электропитания со стороной пассажира автомобиля, 

когда он загружен на подъемник, чтобы сэкономить шаги во время работы. 

ШАГ 5: Установите верхнюю пластину на верх колонн. 

ШАГ 6: Расположите колонны лицом друг к другу на 134 дюйма за пределами опорных 

пластин. Установить поперечную балку тоже. 

ШАГ 7: Использование существующих отверстий в колонке базовой пластины в качестве 

направляющей для сверления отверстий диаметром 3/4” в бетон. Просверлите анкерные 

отверстия, устанавливая анкеры по ходу движения (см. Рис.3). Прежде чем закрепить 



вторую колонну, убедитесь, что диск над пластиной входит между опорными плитами 

колонны. 

ШАГ 8: Используйте уровень, проверьте столбец на предмет горизонтального отвеса и 

вертикального отвеса. Используйте шайбы 3/4 дюйма или прокладку, размещая 

прокладки как можно ближе к местам крепления. Это предотвратит изгиб нижних пластин 

колонны. Затяните анкерные болты 3/4 дюйма до 150 фунт-футов. крутящего момента. 

ШАГ 9: Установка уравнительных кабелей: См. Рис. 4. Установите каретки на первое 

срабатывание предохранительной защелки. Убедитесь, что все каретки находятся на 

одинаковой высоте, измеряя расстояние от верха основания до низа каретки (дважды 

проверьте защелки, прежде чем работать под каретками). Этот размер должен быть в 

пределах 1/4 дюйма. Протяните первый кабель Рис.4. Затяните гайку на одной шпильке 

кабеля так, чтобы конец шпильки проходил через нейлон на гайке. Вытяните другой 

конец кабеля и накрутите на него гайку. Затяните обе гайки. Повторите выше для второго 

кабеля. 
 

ШАГ 10: Установите цилиндр: Поместите по одному цилиндру в каждую каретку, сдвинув 

его до самого верха крепления цилиндра у основания стойки. Убедитесь, что 

«наконечник» внизу цилиндра входит в центральное отверстие в верхней части 

держателя цилиндра в основании. Протяните предварительно прикрепленную 

пластинчатую цепь с обеих сторон вверх и над цепным шкивом наверху цилиндров. См. 

Рис.5. 

ШАГ 11: Подсоедините гидравлические шланги, как показано на рисунке 5. 

ШАГ 12: Установите силовой агрегат на подъемник, как показано на рис. 

ШАГ 13: Установите поворотные рычаги на каретки с помощью прилагаемых штифтов 

диаметром 1-1 / 2 дюйма. Проверьте правильность включения замка рычага - зубья на 

замке должны полностью входить в шестерню рычага. Обратите внимание: если штифты 

рычага не подходят, вам нужно будет потянуть фиксатор рычага, чтобы рычаг мог 

свободно перемещаться в каретке, что облегчает посадку пальца рычага. 

ШАГ 14: Отрегулируйте натяжение тросов каретки. Отрегулируйте каждый трос примерно 

на 1/2 дюйма по бокам. Проверьте фиксаторы защелок, чтобы убедиться, что каретка все 

еще сидит на соответствующей защелке. 



ШАГ 15: Снимите вентилируемую крышку заливной горловины с силового агрегата и 

заполните резервуар. Используйте непенящуюся гидравлическую жидкость без моющих 

присадок Ten Weight (SAE-10) (Texaco HD46 или аналогичную). Устройство вмещает 

примерно двенадцать литров жидкости. 

ШАГ 16: Выполните электрическое подключение к блоку питания. Рекомендуется 

установить штекер с поворотным замком в линии электропередачи непосредственно 

перед силовым блоком. 

Предупреждение: проводка должна соответствовать местным нормам. Подключение к 

силовому агрегату должен выполнить сертифицированный электрик. Защитите каждую 

цепь предохранителем с выдержкой времени или автоматическим выключателем 220 В, 

однофазный, 50 Гц / 380 В, трехфазный, 50 Гц. 

- для питания 380 В подключите 4 провода к L1, L2, L3 и клемме входного провода. PE для 

заземления. пожалуйста, обратитесь к следующему рис. 

- для питания 220 В необходимо отрегулировать подключение инвертора  

ШАГ 18: Не ставьте в это время какие-либо транспортные средства на подъемник. 

Поднимите лифт и несколько раз вниз, чтобы защелки сошлись вместе и весь воздух был 

удален из системы. Чтобы опустить подъемник, необходимо вручную отпустить оба 

фиксатора. Защелки автоматически сбрасываются, когда лифт поднимается примерно на 

17 дюймов от основания. Если защелки щелкают не синхронно, затяните кабель на том, 

который щелкает первым. 

ШАГ 19: При полностью опущенном лифте еще раз проверьте уровень жидкости в 

силовом агрегате. Заполните по мере необходимости. 

ИНСТРУКЦИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТИ 

Никогда не позволяйте неуполномоченным лицам управлять подъемником. Тщательно 

обучите новых сотрудников использованию лифта и уходу за ним. 

Осторожно - силовой агрегат работает при высоком давлении. 

Уберите пассажиров перед тем, как поднять автомобиль. 

Не допускайте посторонних лиц под машину во время работы лифта. 

Общая грузоподъемность 4,0т. Не превышайте максимальную грузоподъемность 

подъемника. 

Перед подъемом машины обойдите подъемник и проверьте, нет ли предметов, которые 

могут помешать работе подъемника и предохранительных защелок: инструменты, 

воздушные шланги, торговое оборудование. 

 



 

 

Подъезжая к подъемнику на транспортном средстве, убедитесь, что оно расположено по 

центру между стойками, чтобы шины легко выходили из поворотных рычагов. Медленно 

ведите машину между колоннами. Рекомендуется, чтобы кто-нибудь за пределами 

автомобиля руководил поездкой. 

Всегда поднимайте автомобиль, используя все четыре подушки. 

Никогда не используйте подъемник, чтобы поднять один конец или сторону автомобиля. 

Всегда поднимайте автомобиль примерно на 3 дюйма и проверяйте устойчивость, 

покачивая автомобиль. 

Перед тем, как опустить автомобиль, обойдите подъемник и проверьте, нет ли 

предметов, которые могут помешать работе подъемника и предохранительных защелок: 

инструменты, воздушные шланги, торговое оборудование. Уберите руки с пути и 

медленно выезжайте на автомобиле. Попросите кого-нибудь снаружи транспортного 

средства направить водителя. 

Всегда блокируйте подъемник, прежде чем заходить под автомобиль. Никогда не 

позволяйте никому находиться под подъемником при подъеме или опускании. 

ВАЖНЫЕ ИНСТРУКЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ 

При использовании вашего гаражного оборудования всегда следует соблюдать основные 

меры безопасности, в том числе следующие: 

1. Прочтите все инструкции. 

2. Необходимо соблюдать осторожность, так как прикосновение к горячим частям может 

привести к ожогам. 

3. Не используйте оборудование с поврежденным шнуром, если оборудование уронили 

или повредили - до тех пор, пока оно не будет осмотрено квалифицированным 

специалистом по обслуживанию. 

4. Следите за тем, чтобы шнур не свисал с края стола, скамейки или сошника, а также не 

касался горячих коллекторов или движущихся лопастей вентилятора. 

5. Если необходим удлинитель, следует использовать шнур с номинальным током, 

равным или превышающим номинальный ток оборудования. Шнуры рассчитаны на 

меньший ток, из-за которого оборудование может перегреться. 

6. Всегда отключайте оборудование от электрической розетки, когда оно не используется. 

Никогда не вытаскивайте вилку из розетки за шнур. Возьмитесь за вилку и потяните, 

чтобы отсоединить. 



7. Перед тем как убрать оборудование, дайте ему полностью остыть. При хранении 

оберните шнур вокруг оборудования. 

8. Чтобы снизить риск возгорания, не работайте с оборудованием вблизи открытых 

емкостей с легковоспламеняющимися жидкостями (бензином). 

9. При работе с работающими двигателями внутреннего сгорания необходимо обеспечить 

соответствующую вентиляцию. 

10. Держите волосы, свободную одежду, пальцы и все части тела подальше от 

движущихся частей. 

11. Чтобы снизить риск поражения электрическим током, не используйте устройство на 

влажных поверхностях и под дождем. 

12. Используйте только так, как описано в данном руководстве. Используйте только 

рекомендованные производителем приспособления. 

13. ВСЕГДА НОСИТЕ ЗАЩИТНЫЕ ОЧКИ. Обычные очки имеют только ударопрочные линзы, 

они не являются защитными очками. 

 

БЕЗОПАСНОСТЬ И ИНСТРУКЦИИ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ 

Только уполномоченный персонал может управлять подъемником. 

Перед использованием подъемника полностью прочтите руководство по эксплуатации и 

технике безопасности. 

1. Правильно обслуживайте и проверяйте подъемник в соответствии с инструкциями по 

эксплуатации. 

2. Не используйте подъемник, который поврежден или требует ремонта. 

3. Допускать к подъемнику только уполномоченный персонал. 

4. Не приближайтесь к подъемнику при подъеме или опускании. 

5. Всегда держите руки и ноги подальше от точек защемления. 

6. Никогда не переключайтесь на органы управления и безопасности подъемника. 

7. Если есть подозрение на падение транспортного средства, немедленно освободите 

место. 

8. Не раскачивайте автомобиль, когда он находится на подъемнике (за исключением 

первых 3 дюймов подъема при проверке устойчивости). 

9. При снятии или установке тяжелых компонентов всегда используйте опорные стойки. 



Загрузка автомобиля 

1. Расположите автомобиль для правильного распределения веса (центр тяжести должен 

быть посередине между переходниками). 

2. Поверните рычаги под автомобилем, чтобы адаптеры могли подключиться к 

рекомендованным производителем точкам. 

3. Соблюдайте осторожность при подъеме пикапов, внедорожников и других 

транспортных средств с рамой. Грузоподъемность отдельной оси не должна превышать 

1/2 грузоподъемности. 

4. Убедитесь, что автомобиль не тяжелый ни спереди, ни сзади. 

5. Убедитесь, что подъемные подушки находятся в правильном и безопасном положении, 

чтобы поддерживать автомобиль (см. Руководство по точкам подъема и наклейка на 

главной боковой стойке для типичного положения рычага). 

 

Подъем  

1. Поднимите переключатель, чтобы поднять подъемник (убедитесь, что ограничители 

для рук вошли в зацепление или остановились, слегка переместите рычаг, чтобы 

шестерня зацепилась), пока шины не коснутся пола. 

2. Остановитесь и проверьте надежность контакта адаптеров и распределения веса 

автомобиля. Если надежно, поднимается на желаемую высоту. 

3. ВСЕГДА опускайте подъемник до ближайшего положения блокировки, нажимая на 

нижний рычаг, чтобы сбросить гидравлическое давление и позволить защелке установить 

прямо в положение блокировки. 

4. Всегда блокируйте подъемник, прежде чем заходить под автомобиль. Никогда не 

позволяйте никому находиться под подъемником при подъеме или опускании. Прочтите 

инструкции по технике безопасности в руководстве. 

 

Опускание подъемника 

1. Уберите все препятствия из-под подъемника и транспортного средства и убедитесь, что 

в зоне подъема находится только оператор подъемника. 

2. Не приближайтесь к лифту и снимите подъемник с предохранителей. 

3. Потяните оба фиксатора предохранительной защелки и нажмите нижний рычаг, чтобы 

начать спуск. 

Предупреждение: всегда отпускайте обе стороны 



4. Разгрузите подъемник, сначала полностью опустив подъемник, затем повернув рычаги 

в положение для проезда перед движением автомобиля. 

ГРАФИК ТЕХНИЧЕСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ 

Следующее периодическое обслуживание - это предлагаемые минимальные требования 

и минимальные интервалы; накопленные часы или месячный период, который наступит 

раньше. Если вы слышите шум или видите какие-либо признаки надвигающейся 

неисправности - немедленно прекратите работу - проверьте, исправьте и / или замените 

детали при необходимости. 

Периодическое обслуживание должно выполняться ежедневно, еженедельно и 

ежегодно, как указано в следующих параграфах. 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!! 

Управление по охране труда (OSHA) и Американский национальный институт стандартов 

(ANSI) требует, чтобы пользователи проверяли подъемное оборудование в начале любой 

смены. Ответственность за эти и другие периодические проверки несет пользователь. 

Ежедневная предпусковая проверка (8 часов) 

Пользователь должен выполнять ежедневную проверку. ВНИМАНИЕ! БЕРЕГИСЬ! Очень 

важна ежедневная проверка системы предохранительных защелок - обнаружение 

неисправности устройства до того, как это потребуется, может спасти вас от 

дорогостоящего материального ущерба, потери производственного времени, серьезных 

травм и даже смерти. 

1. Проверяйте предохранитель во время работы на слух и визуально. 

2. Проверьте предохранительные защелки на предмет свободного движения и полного 

зацепления со стойкой. 

3. Проверьте гидравлические соединения и шланги на герметичность. 

4. Проверьте соединения цепи - изгибы, трещины - и неплотность. 

5. Проверьте кабельные соединения - изгибы, трещины - и надежность крепления. 

6. Убедитесь, что кабели не изношены как в поднятом, так и в опущенном положении. 

7. Проверьте стопорные кольца на всех роликах и шкивах. 

8. Проверьте болты, гайки и винты и затяните. 

9. Проверьте проводку и переключатели на наличие повреждений. 

10. Хранить плиту основания от грязи, жира или любых других агрессивных веществ. 

11. Проверьте пол на наличие трещин под напряжением возле анкерных болтов. 



12. Проверьте ограничители поворотного рычага. 

Еженедельное обслуживание (каждые 40 часов) 

1. Проверьте затяжку анкерных болтов с усилием 150 фут-фунт для анкерных болтов 3/4 

дюйма. Не используйте ударный ключ для затяжки анкерных болтов. 

2. Проверьте пол на наличие трещин под напряжением возле анкерных болтов. 

3. Проверьте уровень гидравлического масла. 

4. Проверьте и затяните болты, гайки и винты. 

5. Проверьте блок шкива цилиндра на предмет свободного хода или чрезмерного износа 

вилки цилиндра или пальца шкива. 

6. Проверьте шкив троса на предмет свободного хода и чрезмерного износа. 

 

Ежегодное обслуживание 

1. Смажьте цепь. 

2. Смажьте протирочные блоки и поверхность колонны, контактирующую с протирочными 

блоками. 

3. Замените гидравлическую жидкость - надлежащая процедура технического 

обслуживания делает обязательным содержание гидравлической жидкости в чистоте. 

Невозможно установить жесткие правила: следует учитывать рабочую температуру, тип 

обслуживания, уровни загрязнения, фильтрацию и химический состав жидкости. При 

работе в запыленной среде может потребоваться более короткий интервал. 

Следующие операции должны выполняться только обученным специалистом по 

техническому обслуживанию. 

Заменить гидравлические шланги. 

Заменить цепи и ролики. 

Заменить тросы и шкивы. 

При необходимости замените или отремонтируйте пневматические и гидравлические 

цилиндры. 

При необходимости замените или отремонтируйте насосы / двигатели. 

Проверьте шток гидроцилиндра и пневмоцилиндра и конец штока (резьбу) на предмет 

деформации или повреждений. 

Проверить крепление цилиндра на неплотность и отсутствие повреждений. 



 

ВНИМАНИЕ !! 

Перемещение или замена компонентов может вызвать проблемы. Каждый компонент в 

системе должен быть совместимым; недостаточный размер или ограниченная линия 

вызовет падение давления. Все соединения клапана, насоса и шланга должны быть 

закрыты и / или закрыты крышками до самого начала использования. Воздушные шланги 

можно использовать для очистки фитингов и других компонентов. Однако подаваемый 

воздух должен быть фильтрованным и сухим, чтобы предотвратить загрязнение. Самое 

главное - чистота. Загрязнение - наиболее частая причина неисправности или выхода из 

строя гидравлического оборудования. 

ПОИСК НЕИСПРАВНОСТЕЙ 

Общие проблемы, с которыми можно столкнуться, и их возможные причины описаны в 

следующих параграфах: 

1. Мотор не работает 

A. Перегорел выключатель предохранителя. Ремонт заменить. 

B. Сработала тепловая перегрузка двигателя. Подождите, пока перегрузка остынет. 

C. Неисправные соединения проводки вызвать электрика. 

D. Неисправная кнопка вверх вызвать электрика для проверки. 

2. Мотор работает, но не поднимается. 

A. Кусок мусора находится под обратным клапаном. Нажмите ручку вниз и одновременно 

нажмите кнопку вверх. Задержитесь 10-15 секунд. Это должно промыть систему. 

B. Проверьте зазор между плунжерным клапаном ручки опускания. Должен быть зазор 

1/16 дюйма. 

C. Снимите крышку обратного клапана и очистите шар и седло. 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!! 

Несоблюдение правил сброса давления на следующем этапе может привести к травмам 

персонала. В этом подъемнике используется гидравлическое масло ISO Grade 32 AW, 46 

или другое не содержащее моющих присадок хорошего качества при высоком 

гидравлическом давлении. Перед выполнением любого обслуживания гидравлической 

системы ознакомьтесь с его токсикологическими свойствами, мерами предосторожности 

и мерами первой помощи, указанными в Обзоре безопасности. 

 



D. Низкий уровень масла. Когда подъемник опущен, уровень масла должен быть прямо 

под отверстием вентиляционной крышки !!! Сбросьте все гидравлическое давление и 

долейте масло по мере необходимости. 

3. Масло выдувает сапун силового агрегата. 

A. Масляный резервуар переполнен. Сбросьте все давление и откачайте гидравлическую 

жидкость до нужного уровня. 

B. Подъемник опускается слишком быстро под тяжелым грузом. Медленно опустите 

подъемник под тяжелым грузом. 

4. Мотор гудит и не запускается. 

A. Крышка крыльчатки вентилятора помята. Снимаем и расправляем. 

Б. Лифт перегружен. Убрать лишний вес 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!! 

Напряжение, используемое в лифте, может привести к смерти или травмам персонала. На 

следующих этапах убедитесь, что для выполнения технического обслуживания привлечен 

квалифицированный электрик. 

C. Неисправность проводки …… ..вызовите электрика 

D. Неисправный конденсатор ... вызовите электрика. 

E. Низкое напряжение ……… вызвать электрика 

5. Поднимите рывками вверх и вниз. 

A. Если подъемник дергается при подъеме и опускании, это обычно признак наличия 

воздуха в гидравлической системе. Поднимите лифт до упора и вернитесь на пол. 

Повторить 4-6 раз. Не допускайте перегрева силового агрегата. 

6. Утечки масла 

A. Силовой агрегат: если силовой агрегат протекает гидравлическое масло вокруг 

крепежного фланца бака, проверьте уровень масла в баке. Уровень должен быть на два 

дюйма ниже фланца бака. Проверить отверткой. 

B. Шток цилиндра: уплотнение штока цилиндра отсутствует. Восстановите или замените 

цилиндр. 

C. Сапун цилиндра: поршневое уплотнение цилиндра вышло. Восстановите или замените 

цилиндр. 

7. Лифт слишком шумит. 

 



A. Колонна подъемника сухая и требует смазки. 

B. Узел шкива цилиндра или узел тросового шкива движется с трудом. 

C. Возможен чрезмерный износ пальцев или вилки цилиндра. 

ОБЯЗАННОСТИ ВЛАДЕЛЬЦА / РАБОТОДАТЕЛЯ 

Владелец / работодатель: 

1. Должен установить процедуры для периодического обслуживания, осмотра и ухода за 

лифтом в соответствии с рекомендованными изготовителем процедурами для 

обеспечения его непрерывной безопасной эксплуатации. 

2. Должен обеспечить необходимую блокировку / маркировку источников энергии в 

соответствии с ANSI Z244.1 - 1982 перед началом любого ремонта лифта. 

3. Запрещается каким-либо образом модифицировать изделие без предварительного 

письменного согласия производителя. 

4. Должен размещать инструкции по эксплуатации, а также «Подъем вправо» и «Советы 

по безопасности», прилагаемые к подъемнику, на видном месте в зоне подъемника, 

удобной для оператора. 

5. Должен обеспечивать, чтобы операторы подъемника были проинструктированы о 

правильном и безопасном использовании подъемника, используя инструкции 

производителя, а также «Поднимите его правильно» и «Рекомендации по безопасности», 

прилагаемые к подъемнику. 
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Код № Деталь № Артикул Кол-во Примечание 

1 FYJ-F-1000-A Сварка ведомой колонны 1 

2 FYJ-F-1000-B Сварка колонны 1 

3 FYJ-F-2000-A Сварка каретки 2 

4 FYJ-F-3000-03B Сварка длинного плеча 2 

5 FYJ-F-3000-01B Сварка среднего плеча 2 

6 FYJ-F-4000-C Сварка поперечной балки 1 

7 FYJ-F-5000-01 Масляный цилиндр 2 

8 FYJ-B-DB-01 Блок питания 1 

9 M12 шестигранник. гайка М12 шестигранная. гайка 8 оцинковка 

10 Пружинная шайба φ12 Пружинная шайба φ12 8 Оцинковка 

11 Плоская шайба φ12 Плоская шайба φ12 8 Оцинковка 

12 Шестигранный винт M12 * 40 Шестигранник. винт M12 * 40 8 оцинкованный 

13 Винтовая гайка M20 Винтовая гайка M20 4 Оцинковка 

14 Пружинная шайба M20 Пружинная шайба M20 4 Оцинковка 

15 Плоская шайба M20 Плоская шайба M20 4 Оцинковка 

16 FYJ-F-4000-03 Верхний шкив в сборе 2 Оцинкованный 

17 Безмасляный подшипник * 14 Безмасляный подшипник * 14 6 Обработка чернением 

18 FYJ-B-1000-13 Верхний и нижний шкив троса 6 Оцинкованный 

19 Плоская шайба 25x1,8 Шайба плоская 25x1,8 6 Оцинковка 

20 25 зажим вала φ25 зажим вала 7 латунь 

21 FYJ-B-2000-12 Резиновая полоска для каретки 2 Нейлон 

22 FYJ-B-2000-11 Скользящий блок 16 Нейлон 

23 FYJ-B-2000-14 Стопорный штифт подъемного рычага 4 Оцинкованный 

24 5X32 Пружинный штифт круглый Пружинный штифт 4 Обработка чернением 

25 FYJ-B-2000-05 Зубья фиксатора подъемного рычага 4 Оцинкованные 



26 FYJ-B-2000-15 Стопорная шайба подъемного рычага 4 Оцинковка 

27 φ22 Зажим вала Зажим вала φ22 4 Обработка чернением 

28 M8 * 30 шест. винт Hex. винт M8 * 30 4 Обработка чернением 

29 Винт с крестообразным шлицем M6X10 Винт с крестообразным шлицем M6X10 4 

Оцинкованный 

30 Винт с крестообразным шлицем M4X10 Винт с крестообразным шлицем M4X10 4 

Оцинкованный 

31 FYJ-F-4000-06 Кронштейн концевого выключателя 1 

32 FYJ-F-4000-11 Концевой выключатель 1 

33 FYJ-F-4000-08A Сварка планки концевого выключателя 1 Обработка чернением 

34 Винтовая гайка M8 Винтовая гайка M8 2 Оцинковка 

35 Винт с шестигранной головкой m8x16 Винт с шестигранной головкой m8x16 1 

Оцинкованный 

36 FYJ-F-4000-07 Кронштейн планки концевого выключателя A 1 

37 25 * 0,8 плоская шайба вала цепи 25 * 0,8 плоская шайба вала цепи 2 оцинковка 

38 FYJ-B-5000-01 Цепной ролик 2 Оцинкованный 

39 Безмасляный подшипник * 47 Безмасляный подшипник * 47 2 Латунь 

40 FYJ-B-5000-A Сварка вала цепного шкива 2 Обработка чернением 

41 Винт с шестигранной головкой M8 * 16 Винт с шестигранной головкой M8 * 16 8 

Обработка чернением 

42 FYJ-B-3000-17-04 Резиновая прокладка 4 Нейлон 

43 FYJ-B-3000-17-A Сварной узел подъемной винтовой подушки 4 Оцинкованный 

44 FYJ-B-3000-17-02 Подушка подъемного винта busch 4 Оцинкованная 

45 FYJ-B-3000-17-05 Кольцо блока вала 4 Обработка чернением 

46 Винт с шестигранной головкой M8 * 25 Винт с шестигранной головкой M8 * 25 4 

Обработка чернением 

47 Плоская шайба φ8 Плоская шайба φ8 4 Оцинковка 

48 Пружинная шайба φ8 Пружинная шайба φ8 4 Оцинковка 

49 Винтовая гайка M8 Винтовая гайка M8 4 Оцинковка 



50 FYJ-B-1000-11 Крышка ворот 2 Нейлон 

51 FYJ-B-3000-21 Штифт подъемного рычага 4 Оцинкованный 

52 Винт с шестигранной головкой M10 * 20 Винт с шестигранной головкой M10 * 20 12 

Обработка чернением 

53 FYJ-E4-3000-20 Зубья фиксатора подъемного рычага 4 Оцинкованные 

 

ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ БЛОК 

 

 


